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No Adoete 0Aa T Hépata, oTLOAOYHYTOG TANPWGE TLG ATTAVTHOELS TOG.

Kabe Oepa Babporoyeiton pe 10 povades.

No ypdpete pe pmhe f podpo perdvt (ta oyfpoto emTpénetal var Yivouy e LoAOEL).
Aey emitpémetal 1 ypNomn dtophHwTixod vYEOL.

Aev eTLTPETTETOL M Y PNON VTTOAOYLOTLXNG UMY OVTG.

[TPOTEINOMENEE AYZEIE

MpdéBAnpo 1

(or)

®

"Evol eumoptxd xoTAGTNUO. HAVEL EXTITWON 0 OAot ToL Tow €LdM, v omola eival oy pe

1 , , , , p ; , ,
T0 ; NG apyLxng akiog Tou xdbe eidovg. TTAnpwoaue €63 yiow éva Levydpt abAnTXd
TOTOVTOLO OTNY TTEPLOG0 TWY EXTITWOEWY. Ilota Ntav N opyixy aElo TwY TOTOVTOLWY;

3

"Evae owvoroleio movAnoe ) Asutépa Tar 3 TOL TEPLEXOUEVOL VOGS BapeALod xPaGLoD.

8
Trnv Tpitn modvAnoe to % Tov vroloimov. Ty Tetdptn xot Ty IIEunTy dev TMOVLANOE

xpoot eved Ty Ilopaoxevy) TovAnoe to i TOUL VEOUL LTIOAOLTTOV. AV TO %POGL TTOL EUELVE

070 PBopéAl TeAxa eivor 225 Altpo, TTOTO AITPO XPOOL ELYE QEYLXE TO POlPEAL;

IMpotewvdpevn Adon

(o)

®

Tow % ™G aElog Ty TamovToLwY elval €63. Apa, N opytun aElor Twv abANTIXGOY TOTToL-
oLy glvot (63 + 3) x 4 = 84 evpw.

‘ ; , 3 ; , , ,
Tn Aevtépa, to owvomolelo TOVANOE T § TOL TEPLEXOUEVOL EVOG BOPEALOD %PaGLOD.
’ 7 7 / 7 3 _ 5
Apa, T0 LTTOAOLTTO TTEPLEYXOPEVO TOL BopeALoy eivar 1 — £ = 2.

Trnv Tpltn, To owvomoteio TOVANOE TO % TWY g TOL TEPLEYOWEVOL TOUL PapeAtod. AnAady,
’ 1 5 5 . Lo ; p
TOOANOE ToL 5 X g = zx TOU TEPLEXOPEVOL TOL BopeAlov. 'Etot, 10 «vEo» vméAoLTO
TLEQLEXOUEVO TOL BopeAol elvor g — % = %.
7 7 7 1 25 25 z /
Try Hopooxev, T0 oLvomolelo TOVANGCE TO 7 X 32 = 755 TOL TEPLEXOW.EVOL TOL BOPEALOV.

; ; , ’ Py 25 25 _ 75
Emopévmg, 10 «v€o» uToAOLTO TTEPLEXOUEVO TOL BOEALOD Elvol T3 — 755 = 1g5-

Ta % TOUL OPYLXOV TTEPLEYOUEVOL TOV BapeALol awvTLyToLXoVY oe 225 Aitpa xpoot. Etot,
T0 oPYIx0 TEPLEYOUEVO TOL PBopeAol eivon (225 + 75) x 192 = 576 Altpa xpaot.



Mp6BAnpo 2

e éva Staywvtopd Mabnuotixdy {nmbnxe amd toug pabntég vo tomobetrioovy péoo oto
utxpd Tplywva a, 8,7, 9,¢, ¢, n, ¥ Toug aptbuovg 1,2,3,4,5,6,7,8, €toL wote To abpotoua Twv
ooy ot opboywviae ABZE, EZI'A, AKMA xot KBI'M va eivor (oo pe 18 xow to dbpolopa
Ty aplbudy oto tetpaywvo KZME va eivor ioo pe 10. No Bpeite plo tomobeétnon twv

oLty Touv va emainbedel GAo Tar TLO TTAV®.
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ITpotetvépevn Adon

Ye xabe pixpd tetpdywvo AKOE, KBZO, ZOMI' xow MOEA, 6a mpéner to abpolopo twv
oLty vo eivor 9, ool xabe évor amd VTR T TETPAYWYO ElVaL YELTOVLXO UE GAAD dDO
%o amottodue To abpotopo Twy apLtbuwy oto opboydviae ABZE, EZI'A, AKMA xaw KBI'M
vo glvat (oo pe 18.

Topoa, oL duddeg apLbuwyv amd Tovg aptbuovs 1,2,3,4,5,6,7,8 mTov €xovy dbpotopo 9 eivor
ot (8,1), (7,2), (6,3) xar (5,4). Tawtdypova, mpéner vor Tomodetnhody téooepls aptBode
oto teTpaywvo KZME, ot omoiot va €xovv dbpotopa 10. ‘Etot, 010 teTpdywvo avtd, bo
TorobeTtnlody oL aptbpol 1,2, 3 xou 4, oo 1+ 2+ 3 4+ 4 = 10.

Mia tomobetion avTtddy Twv optbudy Qaivetor oto To xaTtw oyxnua. Toviletar 4Tl AAAeg
owoTég AVoeLg elval xAbe xLXALKY] TOTOHETNON AVTWOY TWY SLASWY, ETAVEL TUVTOYEPOVO GTO

tetpdywvo KZME va vrépyovy ot aptbuotl 1,2,3 xow 4.
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MpdéBApo 3
No vmoAoyioete 10 dbpotopa dAwY Twy TELPNPLLY 0ELOUWY, TwyY O0TolwY TO YLVOUEVO TWV
Pnelwy Toug lvor (oo pe 42.

IMpotewvdpevn Adon
Ov toupnerot aplbuotl, Twy omolwy To YYOUEVO Twy PNnelwy Tovg sival too pe 42, oynuotifo-
vto €lte amd To Pneio 2, 3,7, eite and To Pnela 1,6, 7.

e O oot apLbuol mov oymuotiCovror amd ta Pneio oynmuatilovror 2,3, 7 eivor ot

237, 273, 327, 372, 723, 732

Ov Ttouherot apLbuol mov oynuartilovron amd to Pneia oxynuoatiCovtal 1,6,7 sivor ot
167, 176, 617, 671, 716, 761
Emopévwg, to dbpolopa twv o mave optbuoy eival (oo pe:

237+ 273 + 327+ 372 + 723 + 732 + 167 4 176 4 617 4- 671 4+ 716 + 761 = 5772

MpdéBApo 4
Y10 Koroxowptvd Mabnuotind Exoreio, ov pobntéc pobaivovy v mpdEn @ pe ™ Pondeio
NG TAPAGTOANG

a®B=axp+2a—0,

omov oL a xou B elvon puatxol optbuotl pe a > 5.

(o) Now voAoyioeTE TNV TLH TWY TTOPOOTAGEWY:
A=3®2 xw B=8®T7

2t ovvéyeta, va Bpeite tov MKA xow to EKII twv A xou B.

(B) Na vroloyioete TV TLY TG TOEAGTAONCG:

=625 (21)

IMpotewvdpevn Adon
(o) "Exovpe ot

A=3®2=3x242x3-2=64+6-2=10
B=8®7=8x74+2x8-7T=56+16—-T7=065

H avaivon twv A xot B oe yvépevo mpotwy mapoyoviwy sivol:
A=2x5 B=5x13

Emopévewce, mtaipvovpe 6t MKA(A =,B) =5 xow EKII[A,B] =2 x 5 x 13 = 130.



() "Exovpe 6t

605=6x5+2x6—-5=30+12—-5=37
2®1=2x142x2-1=2+4-1=5

Emopévwg, Taipvovpe ot

'=37T®5=37Tx5+2x37T—-5=185+74 -5 =254



